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Provincia di Livorno
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 20 del  20/04/2023

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE

L’anno duemilaventitre e questo giorno venti del mese di aprile alle ore 18:15 in Campo 
nell’Elba nella sala consiliare del Palazzo Municipale, ha luogo in prima convocazione in 
seduta ordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal Sindaco con avvisi in 
data 14 aprile 2023. prot. N. 5147, con la presenza dei seguenti componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Assente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

BOCCADAMO ALESSANDRA CONSIGLIERE Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

BARTOLI CLAUDIA CONSIGLIERE Assente

MORTULA SILVANO CONSIGLIERE Presente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

GARGIULO DAVIDE CONSIGLIERE Presente

MANNU LUCIA CONSIGLIERE Presente

GOLLOB FULVIO CONSIGLIERE Presente

Presenti  n. 11 Assenti n. 2



Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.



Deliberazione n. 20 del  20/04/2023

Il Sindaco illustra il punto all’ordine del giorno.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’Art.42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di attribuzioni del  
Consiglio Comunale;

Dato  atto che  questo  punto  all’Ordine  del  Giorno  precede  l’adempimento  formale 
necessario a conferire rilevanza giuridica ai Verbali assunti nella precedente seduta del  
giorno 17 marzo 2023, che sono stati regolarmente pubblicati e depositati nella Segreteria 
dell’Ente;

Udita la lettura dell’oggetto dei Verbali da parte del Sindaco, relativi alla sopracitata seduta 
precedente, ossia dal n.4 al n.12 del 17 marzo 2023;

Visto il parere sulla regolarità tecnica, reso ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del Decreto 
Legislativo  del  18/08/2000  n.267,  dal  Responsabile  del  Servizio  e  dato  atto  che  la 
presente  deliberazione  non  necessita  del  parere  di  regolarità  contabile  in  quanto  non 
comporta  riflessi  diretti  o  indiretti  né  sulla  situazione  economico–finanziaria  né  sul 
patrimonio dell’Ente;

Preso atto dell’insussistenza dei motivi ostativi e dell’assenza di eccezioni alla corretta 
stesura dei verbali della seduta precedente;

Si procede alle votazioni sottoindicate onde procedere all’approvazione delle delibere di 
seguito elencate:

Seduta del 17 marzo 2023:

 n.4 - Approvazione Verbali sedute precedenti: all’unanimità dei voti espressi nelle 
forme di legge

 n.5 – Approvazione modifiche ed integrazioni  al  Regolamento sulla gestione del 
Demanio Marittimo approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 
25/05/2020: n. 7 voti  favorevoli e n.4  astenuti  ( Galli, Gargiulo, Mannu e Gollob) 
espressi nelle forme di legge

 n.6  -  Approvazione  nuovo  Regolamento  Comunale  per  le  attività  di  spettacolo 
viaggiante:  n. 6 voti  favorevoli, n. 2 astenuti (Mortula e Gargiulo ) e n. 3 contrari 
(Galli, Mannu e Gollob  ) espressi nelle forme di legge

 n.7  -  Approvazione del  Regolamento  per  la  disciplina  dei  referendum consultivi 
comunali: n.7 voti  favorevoli, n. 1  astenuto (Gargiuolo) e n. 3 contrari (Galli, Mannu 
e Gollob)  espressi nelle forme di legge; 

 n.8 - Nomina Commissione Consiliare Speciale Referendaria: n.9 voti favorevoli e 
n. 2 astenuti (Galli e Gargiulo ) espressi nelle forme di legge; 

 n.9 - Mandato al Sindaco per avvio procedura di indizione referendum consultivo 
comunale e formulazione del quesito referendario: n. 7 voti favorevoli, n. 1 contrario 
( Galli ) e n. 3  astenuti (Mannu, Gollob e Gargiulo  ), espressi nelle forme di legge;

 n.10 - Approvazione schema di accordo di collaborazione tra Regione Toscana, Co-
mune di Portoferraio, Comune di Marciana, Comune di Marciana Marina, Comune 



di Campo nell'Elba, Comune di Capoliveri, Comune di Porto Azzurro, Comune di 
Rio, in relazione alla proroga dell'affidamento dell'esercizio del servizio di trasporto 
aereo di linea sulle rotte Elba Marina di Campo - Pisa e viceversa, Elba Marina di 
Campo - Firenze e viceversa, Elba Marina di Campo - Milano Linate e viceversa- 
delega al Comune di Capoliveri per sottoscrizione: Unanimità dei voti espressi nelle 
forme di legge

 n.11 - Approvazione dello schema di convenzione da sottoscrivere con l'Autorita' 
Portuale per l'esercizio della funzione di gestione delle concessioni demaniali e di  
gestione e manutenzione delle aree portuali di competenza della autorità portuale 
regionale art. 44 co. 1 L.R. 38/2007 - art. 3 co. 1 lett. d) ed e) e art. 19 co. 3 della 
L.R. 23/2012: n. 7 voti  favorevoli e n. 4 astenuti ( Galli, Gargiulo, Mannu e Gollob), 
espressi nelle forme di legge

Con le votazioni di cui sopra espresse nelle forme di legge,

D E L I B E R A

1 di approvare i seguenti verbali della precedente seduta del giorno 17 marzo 2023, 
dandoli per letti:

Seduta del 17 marzo 2023:

 n.4 - Approvazione Verbali sedute precedenti
 n.5 – Approvazione modifiche ed integrazioni  al  Regolamento sulla gestione del 

Demanio Marittimo approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 16 del 
25/05/2020

 n.6  -  Approvazione  nuovo  Regolamento  Comunale  per  le  attività  di  spettacolo 
viaggiante

 n.7 - Approvazione del Regolamento per la disciplina dei referendum consultivi co-
munali

 n.8 - Nomina Commissione Consiliare Speciale Referendaria
 n.9 - Mandato al Sindaco per avvio procedura di indizione referendum consultivo 

comunale e formulazione del quesito referendario
 n.10 - Approvazione schema di accordo di collaborazione tra Regione Toscana, Co-

mune di Portoferraio, Comune di Marciana, Comune di Marciana Marina, Comune 
di Campo nell'Elba, Comune di Capoliveri, Comune di Porto Azzurro, Comune di 
Rio, in relazione alla proroga dell'affidamento dell'esercizio del servizio di trasporto 
aereo di linea sulle rotte Elba Marina di Campo - Pisa e viceversa, Elba Marina di 
Campo - Firenze e viceversa, Elba Marina di Campo - Milano Linate e viceversa- 
delega al Comune di Capoliveri per sottoscrizione

 n.11 - Approvazione dello schema di convenzione da sottoscrivere con l'Autorità 
Portuale per l'esercizio della funzione di gestione delle concessioni demaniali e di  
gestione e manutenzione delle aree portuali di competenza della autorità portuale 
regionale art. 44 co. 1 L.R. 38/2007 - art. 3 co. 1 lett. d) ed e) e art. 19 co. 3 della 
L.R. 23/2012



COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 4 del 20.04.2023

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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